1.

A

GALISMA EKONOMISi VE ENDUSTRI ILISKILERI

is Kanunu’na gére, isgi licretleriyle ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

Ucreti zamaninda 6denmeyen isgilerin, kisisel
kararlarina dayanarak ig gérme borcunu yerine
getirmemeleri sayisal olarak toplu bir nitelik ka-
zanirsa bu yasa digi grev olarak nitelendirilir.

Bazi igcilerin Ucretlerinin 6denmedigi bir is yerin-
de, calismaktan kacinma hakki yalniz Ucreti sU-
resinde 6denmeyen isgiler tarafindan kullanila-
bilir.

Odeme giiniinden itibaren 20 giin i¢inde Ucreti
6denmeyen is¢i, bu durum ekonomik krizden
kaynaklaniyorsa galismaktan kagcinma hakkini
kullanamaz.

Toplu is s6zlesmesinden dogan Ucret alacaginin
6denmemesi nedeniyle acilan eda davalarinda
ittaya mahkam edilen is veren, bankalarca uygu-
lanan en ylksek mevduat faizi Gzerinden faiz
6demek zorundadir.

is akdinden dogan ve 6denmeyen icretlere ya-
sal faiz uygulanir.

Disiplin cezalanyla ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A)

B)

C)

D)

E)

is sdzlesmesinde veya toplu is sdzlesmesinde,
disiplin cezalari hakkinda mahkemeye gidileme-
yecegini 6ngdren bir hukiim bulunmasi halinde,
isci verilen disiplin cezasina karsi is mahkemesi-
ne basvuramaz.

Is verenin isten gikarma hakkinin toplu is sézles-
mesiyle disiplin kurullarina birakilmasi halinde is
verenin disiplin kuruluna basvurmaksizin derhal

fesih hakkini kullanmasi haksiz fesih sayilir.

Disiplin cezasinin uygulanabilmesi icin is¢inin ku-
surlu olmasi zorunludur.

Disiplin cezasi, is¢inin disipline aykiri fiiliyle oran-
tili olmalidir.

isgiye disiplin cezasi verilebilmesi igin, disiplin
cezasina iligkin diizenlemenin is hukukundaki
normlar hiyerargisine uygun olmasi gerekir.

2009 - KPSS / AB-PO

3. lIg yerinin ig veren tarafindan kapatilmasiyla ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A)

is yerinin biitiinliyle kapatilarak kesin ve devamli
suretle faaliyete son verilmesi halinde, is veren
durumu en az 1 hafta 6nceden ilgili bdlge mudur-
Iigiine ve Tirkiye is Kurumuna bildirmek ve is
yerinde ilan etmekle yukimludar.

Yargitaya gore, sendikali iscilerin bulundugu bir
is yerinin ekonomik nedenlerle kapatiimasi, he-
nlz bu is yeri igin toplu is s6zlesmesi yetkisi alin-
mamis da olsa yasa digi lokavt sayilir.

Grevin sebep oldugu ekonomik sikintilar sebe-
biyle is yerinin kapatilmasi halinde bu eylem ya-
sa disi lokavt sayillamaz.

Is yerinin kapatilmasi, 50 isgi calistiran bir is yeri
icin is verene gecerli fesih nedeni olusturmaz.

Sendikal érgltlenmenin olmadigi bir is yerinde

20 isci calistiran bir is veren igin is yerini kapat-
ma, fesih hakkinin kétiye kullanildigi iddialarini
bertaraf eden bir mesru neden sayilir.

4. Toplu is Sozlesmesi, Grev ve Lokavt Kanunu’na
gore, toplu is so6zlesmeleriyle ilgili agagidaki ifa-
delerden hangisi yanhstir?

A)

B)

Toplu is s6zlesmesi yazili olarak yapilmadik¢a
gecerli degildir.

Toplu is s6zlesmesinde hizmet akitlerine aykiri
hiktumlerin bulunmasi halinde hizmet akdinin isgi
lehindeki hikimleri gecerlidir.

Her ne sebeple olursa olsun sona eren toplu is
sodzlesmesinin hizmet akdine iliskin hiikiimleri,
yenisi ylrurlige girinceye kadar hizmet akdi
hikmu olarak devam eder.

Bir toplu is s6zlesmesi ayni is kolunda birden ¢ok
is yerini kapsayamaz.

Toplu is s6zlesmesinin suresi, s6zlesmenin im-
zalanmasindan sonra taraflarca uzatilamaz.

Diger sayfaya geginiz.



5. Tatil licretleriyle ilgili agagidaki ifadelerden hangi-

si yanhstir?
A) s Kanunu kapsamina giren is yerlerinde, yine

B)

C)

D)

E)

ayni Kanun’a gore belirlenen is gunlerinde calis-
mis olmalari kosulu ile iscilere 7 guinlik bir za-
man dilimi icinde kesintisiz en az 24 saat hafta
tatili verilir.

isgiye, calisilmayan hafta tatili giinii igin, bir is
karsiligi olmaksizin o giinun Ucreti tam olarak
odenir.

Yuzde usuliniin uygulandigi is yerlerinde, isgile-
re ulusal bayram ve genel tatil Gcreti 6denmez.

Evlenmelerde 3 gline kadar verilmesi gereken
izin sureleri, hafta tatiline hak kazanilmasinda
calisilmis guinler gibi hesaba katilir.

Zorlayici ve ekonomik bir sebep olmadan is ye-
rindeki galismanin haftanin bir veya birkag gi-
niinde is veren tarafindan tatil edilmesi halinde,
haftanin ¢aligilmayan gunleri Gcretli hafta tatiline
hak kazanmada calisiimis sayilir.

6. Sendikal tazminatla ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

iscinin bir yillik (icretinin (izerinde bir sendikal
tazminata hikmedilmesi, yargicin takdirine bag-
hdir.

Sendikal tazminat talep edilen hallerde ayrica
maddi tazminat talep edilemez.

Sendikal tazminat, is¢inin is akdinin yalniz sendi-
kal nedenle feshinde uygulanan bir yaptirimdir.

is glvencesi kapsami diginda kalan isgilerin, is
akitlerinin sendikal nedenlerle feshedildigi iddia-
siyla agacaklari davalarda ispat yukimlilugua is-
ciye aittir.

Sendikal tazminata karar verilmesi ayrica kotu
niyet tazminatina da hikkmedilmesine engel olus-
turmaz.

A
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7. Is Kanunu’na goére, fazla galismayla ilgili asagida-
ki ifadelerden hangisi yanlistir?

A)

Her bir saat fazla ¢alisma icin verilecek Ucret,
normal ¢alisma Ucretinin saat basina disen mik-
tarinin % 50 yikseltilmesi suretiyle 6denir.

Denklestirme esasinin uygulandidi hallerde, isgi-
nin haftalik ortalama ¢alisma suresi normal haf-
talik is suresini asmamak kosuluyla, bazi hafta-
larda toplam 45 saati agsa dahi bu galismalar
fazla galisma sayilmaz.

Fazla saatlerle calismak icin is¢inin onayinin
alinmasi gerekir.

Fazla calisma yapan isci, isterse bu ¢alismalar
karsiliginda fazla ¢calistigi her saat igin 1 saat 30
dakikayi serbest zaman olarak kullanabilir.

isci fazla galisma karsiliginda hak ettigi serbest
zamani takip eden ay sonuna kadar kullanmak
zorundadir.

8. Toplu is s6zlesmesi yetkisiyle ilgili agsagidaki ifa-
delerden hangisi yanhstir?

A)

Tarim ve ormancilik, avcilik ve balikgilik is kolu
harig, kurulu bulundugu is kolunda ¢alisan isgile-
rin en az % 10’unun Uyesi bulundugu isci sendi-
kasi, toplu is s6zlesmesinin kapsamina girecek
is yeri veya is yerlerinin her birinde galisan isgile-
rin yaridan fazlasinin kendi Gyesi bulunmasi ha-
linde, bu is yeri veya is yerleri i¢in toplu is s6zles-
mesi yapmaya yetkilidir.

isletme sézlegmeleri igin is yerleri bir biitiin ola-
rak nazara alinir ve yaridan fazla gogunluk buna
gore hesaplanir.

Bir is veren sendikasi, liyesi is verenlere ait ig
yerleri igin toplu is s6zlesmesi yapmaya yetkilidir.

Yetki belgesi almak tGzere muracaat eden isci
sendikasinin yetkisi daha sonra yayimlanacak
istatistiklerden etkilenir.

Bir is kolunda calisan isgilerin % 10’unun tespi-
tinde Calisma ve Sosyal Glvenlik Bakanhginca
her yil Ocak ve Temmuz aylarinda yayimlanacak
istatistikler esas alinir.

Diger sayfaya geciniz.



A

9. Turkiye’'de uygulanan issizlik sigortasina iliskin

10.

1.

asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) lssizlik sigortasi yalniz ticret karsilii bagimh ¢a-
lisanlari kapsamina almaktadir.

B) Sigortanin idari yonetimi Sosyal Guvenlik Kuru-
muna aittir.

C) lssizlik 6deneginin, verildigi siire boyunca her-
hangi bir nedenle kesilmesi s6z konusu degildir.

D) Sigortanin finansmanindan yalniz is verenler so-
rumludur.

E) Issizlik 6denegi en fazla 1 yil siireyle verilir.

4447 sayil igsizlik Sigortasi Kanunu ile ilgili aga-
gidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Issizlik sigortasi primi, sigortalinin prime esas ay-
lik brit kazanglarindan % 1 sigortal, % 2 is ve-
ren ve % 1 Devlet payi olarak alinir.

B) Kanun hiikiimleri, yalniz 10’dan fazla is¢i ¢alisti-
ran is yerlerini kapsamaktadir.

C) Herhangi bir nedenle is¢inin sigortalilik durumu-
nun sona ermesi halinde, o ana kadar isgiden ve
is verenden kesilen issizlik sigortasi primleri ile
Devlet payi iade edilmez.

D) Gunlik issizlik 6denegi, sigortalinin son 4 aylik
prime esas kazanglari dikkate alinarak hesapla-
nan gunlik ortalama brut kazancinin % 40’1dir.

E) Issizlik 6denegdi, damga vergisi harig herhangi bir
vergi ve kesintiye tabi tutulmaz, nafaka borglar
disinda haciz veya baskasina devir ve temlik edi-
lemez.

5510 sayili Sosyal Sigortalar ve Genel Saglik Si-
gortasi Kanunu hiikiimlerine gore, asagidakiler-
den hangisi 6len sigortalinin 6liim ayhgindan

kesinlikle yararlanamaz?
A) Sigortalinin esi

B) Sigortalinin babasi
C) Sigortalinin annesi

D) Sigortalinin 25 yagin Gzerinde, evli olmayan ve
calismayan kizi

E) Sigortalinin 25 yasin izerinde, evli olmayan ve
calismayan oglu

12.

13.

14.

15.
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4447 sayili issizlik Sigortasi Kanunu geregince
igsizlik sigortasi 6denek ve yardimlari hangi yil
baglamigtir?
A) 1999

B) 2000 C) 2001

D) 2002 E) 2003

Asagidakilerden hangisi gelismis llkelerde sos-
yal giivenlik sistemlerinin finansman krizine etki-
de bulunan 6ncelikli bir unsur degildir?

A) Nifusun yaslanmasi B) Issizlik

C) Kentlesme hizi D) Sosyal diglanma

E) Dogum oranlarinin diismesi

Asagidakilerden hangisi 26 Mayis 2008 tarihinde
yurirliige giren ve kamuoyunda Istihdam Paketi
olarak bilinen diizenlemelerden biri deqildir?

A) Issizlik 6denegi miktarinin yeniden diizenlenmesi
B) Ucret garanti fonunun olusturulmasi

C) Geng ve kadin istihdamini kolaylastiracak prim
indirimlerinin dngdrulmesi

D) Is yeri kurulmasiyla ilgili prosediirlerin kolaylasti-
riimasi

E) Kadinlarin galismasini desteklemek amaciyla
ebeveyn izni uygulamasinin getiriimesi

Genel saglik sigortasindan yararlanmada 5510 sa-
yili Sosyal Sigortalar ve Genel Saglik Sigortasi
Kanunu’nun yiiriirlik tarihinden sonra ilk defa si-
gortali olacaklar igin, tedavi tarihinden 6nceki bir
yil iginde kag giin prim bildiriminde bulunma zo-
runlulugu vardir?

A) 30 B) 60 C) 90

D)120 E) 180

Diger sayfaya geciniz.



16. 5510 sayili Sosyal Sigortalar ve Genel Saglik Si-

17.

18.

gortasi Kanunu’nun yiiriirliik tarihinden sonra ilk
defa kamu gorevlisi olarak goreve baglayan kamu
gorevlilerinin, saglik yardimlarindan yararlanma-
lari icin kag giin prim 6demesi gerekmektedir?
A)1 B) 30 C) 45

D)60  E)90

Asagidakilerden hangisi Tiirkiye’de gerceklestiri-
len sosyal giivenlik reformunun resmi gerekgeleri
arasinda sayilan sorunlardan biri degildir?

A) Yoksullugun artisi

B) Nufusun yaslanmasi

C) Pargali kurumsal yapi

D) Sosyal glivenlikte cinsiyet ayrimcilgi

E) Sosyal giivenlik sistemine yapilan transferlerin
artigi

I. Nakit yardimlarin artirilmasi
Il. Hizmet sorumlulugunun aile ile paylagiimasi

lll. Hizmet sunumunun bitindyle kamu tarafindan
karsilanmasi

Yukaridakilerden hangileri gelismis lilkelerde yas-
hlara yonelik bakim hizmetlerinin yeniden yapi-
lanmasinda ortaya ¢ikan uygulamalar arasinda
yer alir?
A) Yalniz |

B) Yalniz lll C)lvell

D) I ve Il E) Il ve Il

20.

21.

22.
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I. Teknolojik yenilikler
II. Egitim duzeyi
lll. Kentlesme
IV. Enflasyon orani
Yukaridakilerden hangileri isgiliciine katilma ora-
nini dogrudan etkileyen faktorler arasinda yer

alir?

A) Yalniz | B) I ve ll C)lvelV

D) I, Il ve llI E) I, Nl ve IV

Asagidakilerden hangisi gegici bir igsizliktir?
A) Friksiyonel igsizlik B) Yapisal igsizlik
C) Konjonkturel igsizlik D) Teknolojik issizlik

E) Gizli igsizlik

Asagidakilerden hangisi emegin verimliligini arti-
ran faktorlerden biri degildir?

A) Emegin niteliginin yliksek olmasi
B) Calisma kosullarinin iyilesmesi

C) Birim emek basina disen sermaye miktarinin
azalmasi

D) Teknolojik gelisme

E) Uzmanlagsma ve is bolimu

Asagidakilerden hangisi Turkiye’deki igsizligin
ozelliklerinden biri degildir?

A) Genel olarak kentsel bolgelerde kirsal bolgelere
gore daha yiiksek olmasi

B) Kirsal bolgelerdeki issizligin bir acik issizlik ol-
masi

C) lssizlerin 6nemli bir kisminin uzun dénemli issiz-
lerden olugmasi

D) Geng issizliginin yiksek olmasi

E) Issizlerin dnemli bir kismini ilk kez is arayanlarin
olusturmasi

Diger sayfaya geciniz.



23.

24,

25.

issizlik ile emek gogii arasindaki iligkiyle ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Aile reisinin igsiz oldugu ailelerin go¢ etme ihti-
mali digerlerinden daha yuksektir.

B) Gdg veren llkedeki igsizlik oraninin yuksekligi
g0Oc¢U pozitif olarak etkiler.

C) Gog edilen Ulkedeki issizlik oraninin yiiksekligi
gOc¢l negatif olarak etkiler.

D) Gogmen issizligi oranlari, yerli igsizligi oranlarin-
dan daha yuksektir.

E) Diger dediskenler esitken, bir kisinin yasi ne ka-
dar blyukse gb¢ etmesi o derece muhtemeldir.

Calisma c¢agindaki kigilere bagimli olan niifusun
bir 6lgusii olarak bagimlilik oraniyla ilgili agagida-
ki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Dogurganlik oraninin yiiksek oldugu gelismekte
olan Ulkelerde ¢cocuk bagimlilik orani gelismis Ul-
kelerdekine gore daha dusUktir.

B) Nufusu yasli olan gelismis Ulkelerde yaslilik ba-
gimhlik orani duguktdr.

C) Geng nifus yapisina sahip gelismekte olan llke-
lerde yaslilik bagimlilik orani yuksektir.

D) lssizligin yiiksek oldugu ekonomilerde bagimhilik
orani yUksektir.

E) Gelismis Ulkelerde ortalama bagimlilik orani ge-
lismekte olan ulkelere gére daha yuksektir.

Asagidakilerden hangisi kendi hesabina galigan-
lar arasinda yer almaz?

A) Kendiigsinde yalniz olarak calisanlar

B) Kendiisinde Ucretsiz aile fertleriyle birlikte gelir
elde etmek amaciyla calisanlar

C) Kendi is yerinde, yaninda yevmiyeli kisi galistira-
rak gelir elde etmek amaciyla ¢aligsanlar

D) Biris yerinde her biri kendi hesabina olmak Uze-
re ortak galisanlar

E) Tarimsal isletmesinde gegici olarak is¢i ¢calisti-
ranlar

26.

27.

28.

29.
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Tiirkiye istatistik Kurumu Hanehalki isgiicii Aras-
tirmasi sonuglarina goére, 2008 yilinda Tiirkiye’de
kadin iggiicline katilma orani % kactir?

A)188 B)20,6 C)227 D)245 E)27,2

Asagidakilerden hangisi aktif istihdam politikala-
rinin araglarindan biri degildir?

A) Bilgilendirme ve ise yerlestirme hizmetleri
B) Mesleki egitim programlari

C) lIstihdam siibvansiyonlari

D) lIssizlik sigortasi uygulamalari

E) Girisimciligin tesvik edilmesi

Asagidakilerden hangisi licret niteligindeki diger
odemeler kapsamina girmez?

A) Emek karsiliginda yapilan yevmiye 6demeleri
B) Uretimi 6zendirmek igin verilen tegvik primleri
C) Tehlikeli islerde galisanlara verilen is riski zammi

D) Calistirlmasinda gu¢lik bulunan elemanlarin te-
mininde verilen glglik zammi

E) Fazla ¢aligilan sureler icin 6denen fazla mesai
Ucretleri

Asagidakilerden hangisi eksik istihdamin bir bo-
yutu degildir?

A) Kisinin esas mesleginde calismamasi

B) Kisinin kendi iradesi disinda az galistiriimasi
C) Kisinin disuk verimlilikle calismasi

D) Kisinin disiik gelir elde etmesi

E) Kiginin gondlli olarak yari zamanli galismasi

Diger sayfaya geciniz.



30. Asagidakilerden hangisi licret farkhiliklarinin ne-
denlerinden biri degildir?

A) Emegin homojen olmasi
B) Ucret digl kazanglarin farkli olmasi
C) Beseri sermaye farkliligi
D) Etkin tcret 6demeleri
E) Sendika lGyeligi
31. )
l. lgsizler

Il. istihdam edilenler

lll. Calgma g¢agindaki niifusa ait olanlar

IV. [s aramayip isbasi yapmaya hazir olanlar
Yukaridakilerden hangileri bir lilkedeki isgiiciinii
olusturur?
A) Yalniz Il B) Yalniz IlI C) Yalniz IV

D) lvell E) Il ve IV

32. Asagidakilerden hangisi emek gogiiniin mikro so-

nuglarindan biridir?

A)

B)

C)
D)
E)

Ulke ve bolgeler arasi (icret farkliliklarini giderici
bir rol oynamasi

Bireyin gelirinin zaman iginde artmasinin beklen-
mesi

Gog alan ulkedeki Uretim ve millT geliri artirmasi
Goc¢ alan Ulkedeki vergi gelirlerini artirmasi
Gocmen isgilerin gog veren Ulkeye génderdikleri

dovizlerin 6demeler dengesi lizerinde olumlu et-
kide bulunmasi
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33. Asagidakilerden hangisi Tiirkiye’deki istihdam ya-
pisina iligkin bir 6zellik degildir?

Toplam istihdam iginde tarimsal istihdam payinin
gelismis Ulkelere gére yuksek olmasi

Ucretlilerin toplam istihdamdaki payinin geligmig
Ulkelere goére dislik olmasi

Tarimda istihdam edilen kadinlarin yaridan fazla-
sinin Ucretsiz aile is¢gisi olmasi

istihdam edilenlerin biiyiik bir cogunlugunun egi-
tim dizeyinin diguk olmasi

istihdamda olan kadinlarin biiyiik bir gogunlugu-
nun Ucretli calismasi

34. Asagidakilerden hangisi sendikalarin iicretler
tizerindeki dogrudan etkisini ifade eder?

A)

35.

Sendikali isgi tcretinin ylksek olmasinin sendi-
kasiz iscilerde sendikalasma talebini ortaya ¢i-
karmasi

Sendikali sektordeki Ucret artisinin sendikasiz
sektordeki Ucreti digtrebilmesi

Daha 6nce sendikali olmayan bir is¢inin tcretin-
de, sendikali olduktan sonra bir degisme meyda-
na gelmesi

Yuksek Ucret sunan sendikali sektérde is bulma
¢abasinin igsizlik slresini uzatmasi

Sendikali sektorde Gretilen malin maliyetinin art-
masi ve bunun urin fiyatina etki etmesi

Egitim getirilerinin iskonto edilmis buginki de-
geri, eg@itim maliyetlerinin iskonto edilmis bugin-
ki degerinden bulylk ise

Egitim yatinminin getirisi piyasa faiz oranindan
dusuk ise

Egitim yatinminin firsat maliyeti yiksek ise

Yukaridaki durumlarin hangilerinde birey beseri
sermayeye yatirim karari verir?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I ve Il E) Il ve Il

Diger sayfaya geciniz.



36. Asagidakilerden hangisi belirli bir meslegin emek

37.

38.

arzini dogrudan artiran bir faktordiir?

A) Diger mesleklerin icret oranlarinin artmasi

B) O meslegin lcret oraninin artmasi

C) O meslegin ucret digi gelirinde bir artis olmasi
D) Bireyin bos zaman tercihinin azalmasi

E) O meslegin galisma kosullarinin iyilesmesi

Asagidakilerden hangisi 6rgiit kiiltiiriiniin bile-
senlerinden biri degildir?

A) Orgiit hakkindaki efsaneler
B) Orgiit icindeki tabular

C) Orgiitii simgeleyen objeler
D) Paylasilan degerler

E) Ozgeci davraniglar

Bir amirin, performans degerleme siirecinde ¢cok
iyi ya da ¢ok kotii gibi agin uglarda puan vermeye
isteksiz olusuna ne ad verilir?

A) Merkezi egilim hatasi

B) Hosgoru hatasi

C) Halo etkisi

D) Temel yikleme hatasi

E) Pozitif yanilsama

A
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39. Asagidakilerden hangisi biirokrasi ideal tipinin
ozelliklerinden biri degildir?

Memurlarin, sahip olduklari is statlistinii yalniz
cahistiklari sirece kullanabilmesi

Kati hiyerarsiye yer olmamasi
Ayrintili bir kayit ve dosyalama sistemi olmasi
Memurlarin tam glin ¢alismasi ve maasli olmasi

is bolimii gergevesinde ileri diizeyde depart-
manlasma bulunmasi

40. Asagidakilerden hangisi sosyal diglanma bigem-
leri arasinda yer almaz?

Girigimcilik ve mikro finans uygulamalarindan
diglanma

Temel gereksinmelerden diglanma
Mal ve hizmet piyasalarindan diglanma
isgiicii piyasasindan diglanma

Muilkiyetten ve konuttan dislanma

GCALISMA EKONOMISi VE ENDUSTRI
ILISKILERI TESTI BITTI.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.
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EKONOMETRI
1. B 1. B
2. E 2. D
3. D 3. E
4. A 4. D
5 D 5 B
6. C 6. A
7. B 7. B
8. C 8. D
9. E 9. B
10. A 10. C
11. C 11. E
12. C 12. D
13. B 13. B
14. A 14. B
15. E 15. C
16. D 16. B
17. B 17. A
18. E 18. C
19. A 19. E
20. D 20. C
21. C 21. A
22. A 22. A
23. A 23. E
24. D 24. E
25. E 25. C
26. C 26. C
27. B 27. D
28. D 28. C
29. B 29. D
30. E 30. B
31. C 31. E
32. C 32. A
33. A 33. C
34. D 34. D
35. B 35. A
36. E 36. D
37. E 37. D
38. C 38. E
39. A 39. C
40. B 40. A

KAMU PERSONEL SECME SINAVI
(A GRUBU VE OGRETMENLIK)

28 HAZIRAN 2009

ALAN BILGiSi TESTI
A KITAPCIGI
ISTATISTIK
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